	Дельта-В, м/с                 
	B1=300000000*D1=
	Дельта-В/c
	D1=

	k=m2/m1=m4/m3
	B2=EXP(B1/B34)=
	
	

	Масса кабины (тонн)
	B4=
	Сред. плотность
	D4=

	Радиус, м
	F4=
	Высота
	H4=

	Масса неотделяемого щита, т
	B5=D5*ПИ()*F5^2*H5=
	Плотность, г/см3
	D5=

	Радиус, м
	F5=
	Толщина
	H5=

	Масса главного щита, т
	B6=D6*ПИ()*F6^2*H6=
	Плотность, г/см3
	D6=

	Радиус, м
	F6=4*F7+8=
	Толщина
	H6=

	Масса 1пустого  бака, т
	B7=D7*4/3*ПИ()*((F7+H7/2)^3-(F7-H7/2)^3)+J7=
	Плотность, г/см3
	D7=

	Радиус, м
	F7=
	Толщина стенки
	H7=

	Добавочная масса
	J7=
	
	


	Масса топлива в 1 баке, т
	B8=4/3*ПИ()*D8*(F7-H7/2)^3=
	Плотность, г/см3
	D8=

	Масса 1 бака с топливом, т
	B9=B7+B8=
	
	

	Масса конструкции ступени, кроме баков, тора и радиаторов, т
	B10=
	
	

	Плотность материала тора, г/см3
	B11=
	Малый радиус /большой радиус
	E11=

	КПД реактора
	B12=
	
	

	Выход энергии в 1 реакции, МэВ
	B14=
	то же в Дж 
	D14=B14*1000000*1,6E-19= 

	Выход энергии на 1 кг топлива, Дж
	B15=
	
	

	
	1 ступень
	2 ступень
	

	Масса конструкции без баков (Mk)     
	B18=B10+B22+F25 =
	C18=B10+C22+G25=
	

	Кол-во баков                 
	B19=ОКРУГЛ((B2-1)/B9* (B18+B6+B2* (B4+C18))=
	C19=ОКРУГЛ((B2-1)/B9*(B4+C18);0)=
	

	Масса топлива
	B20=$B8*B19=
	C20=$B8*C19=
	

	Большой радиус тора
	B21=
	C21=
	

	Масса тора
	B22=$B11*2*ПИ()*B21*ПИ() *(B21*$E11)^2=
	C22=$B11*2*ПИ()*C21*ПИ()*(C21*$E11)^2= 
	

	Масса баков
	B23=B19*$B7=
	C23=C19*$B7=
	

	Масса всей конструкции (сухая)
	B24=B23+B22+$B10+F25=
	C24=C23+C22+$B10+G25=
	

	Полная масса ступени в начале работы
	B25=B24+B20=
	C25=C24+C20=
	

	Полная масса ступени в конце работы
	B26=B22+$B10=
	C26=C22+$B10=
	

	Полная масса корабля в нач. работы ступени
	B28=B25+B4+B5+B6+C25=
	C28=C25+B4+B5=
	

	Полная масса корабля в конце работы ступени
	B29=B26+B4+B5+B6+C25=
	C29=C26+B4+B5=
	

	Расход топлива, кг/с
	B31=
	C31=
	

	Мощность реактора, Вт
	B32=B31*$B15=
	C32=C31*$B15=
	

	Кинетическая мощность, Вт
	B33=B32*$B13=
	C33=C32*$B13=
	

	Скорость истечения, м/с
	B34=КОРЕНЬ(B33*2/B31)=
	C34=КОРЕНЬ(C33*2/C31)=
	

	Тяга, Н
	B35=B34*B31=
	C35=C34*C31=
	

	Ускорение в начале работы, м/с2
	B36=B35/(B28*1000)=
	C36=C35/(C28*1000)=
	

	Ускорение в конце работы, м/с2
	B37=B35/(B29*1000)=
	C37=C35/(C29*1000)=
	

	Время работы двигателя, с
	F17=B20*1000/B31= 
	G17=C20*1000/C31=
	

	то же, г
	I17=F17/(365*86400)=
	J17=G17/(365*86400)=
	

	Путь
	F18=B28*1000*B34/B31*(1-(1+LN($B2))/$B2)=
	G18=C28*1000*C34/C31*(1-(1+LN($B2))/$B2)=
	

	то же, св. лет
	I18=
	J18=G18/9461000000000000=
	

	Мощность тепловых потерь, Вт
	F20=B32*(1-$B13)=
	G20=C32*(1-$B13)=
	

	Температура радиатора, К
	F21=
	G21=
	

	Площадь радиатора, м2
	F22=F20/(0,0000000567*F21^4)= 


	G22=G20/(0,0000000567*G21^4)=
	

	Длина, м
	F23=F22/($F6*8)=
	G23=G22/($F6*8*КОРЕНЬ(3))= 
	

	Поверхн. плотность, т/м2
	F24=
	G24=
	

	Масса, т
	F25=F22*F24=
	G25=G22*G24=
	

	Общий путь, м
	F27=(9461000000000000)*I27=

	то же, св. лет
	I27=

	Путь, проходимый с постоянной скоростью, м
	F28=F27-F18-G18=

	то же, св. лет
	I28=I27-I18-J18= 

	Общее время, с
	F29=F28/B1+F17+G17=

	то же, г
	I29=F29/(86400*365)= 

	Число баков в связке
	F32=
	
	

	Длина цепочки баков 1 ст., м
	F33=B19*2*F7/F32=
	
	


